

# Na Dolní Moravě se opět jezdí, silnice byla před pár dny otevřena

25.11.2025 - | Krajský úřad Pardubického kraje

**Přibližně 1,6 kilometru dlouhý úsek silnice III/31227 od odbočky na Větrný vrch po křižovatku na parkoviště U Slona na Dolní Moravě byl před několika dny otevřen v režimu předčasného užívání. Část tohoto úseku byla v délce přibližně 400 metrů v loňském roce výrazně poškozena zářijovými povodněmi.**

Oprava navazuje na předchozí etapu a zajišťuje bezpečný průjezd do centra této frekventované turistické oblasti. „Hlavním cílem opravy silnice bylo zlepšit bezpečnost a plynulost dopravy, obnovit poškozenou vozovku a propustky a připravit prostor pro budoucí stezku pro chodce a cyklisty. Práce byly koordinovány s obcí a navazovaly na předchozí etapy oprav tak, aby byl průjezd lokalitou po dobu realizace co nejméně omezený, a přitom bylo před hlavní zimní sezónou v daném úseku hotovo, stejně chceme postupovat po zimě dále,“ uvedl náměstek hejtmána pro dopravu Ladislav Valtr.

„Investice Pardubického kraje do této části rekonstrukce činila 17,4 milionu korun včetně DPH. Oprava zahrnovala obnovu asfaltového krytu ve dvou vrstvách, sanace propustků, úpravy příkopů a odvodnění, opravy v napojení na místní komunikace a úpravu stykových křižovatek. Zároveň byla provedena lokální korekce nivelety vozovky tam, kde byly poruchy nejkritičtější a položena nová obrusná vrstva vozovky se splněnou podmínkou Krajské hygienické stanice Pardubického kraje, kdy nový povrch vozovky tvoří takzvaný tichý asfalt, který sníží hladinu hluku z provozu,“ doplnil hejtmán Martin Netolický.

Práce na silnici III/312 27 byly provedeny tak, aby úsek byl bezpečný a připravený na zvýšenou intenzitu dopravy spojenou s turistickým ruchem. „V rámci stavby jsme se soustředili na maximální využití původního materiálu, lokální opravy podkladní konstrukce a přípravu komunikace pro budoucí bezpečnou stezku pro chodce a cyklisty. Díky těmto opatřením je nyní úsek nejen bezpečný a odolný, ale také dlouhodobě udržitelný,“ řekl ředitel Správy a údržby silnic Pardubického kraje Zdeněk Vašák.

Další etapy rekonstrukce silnice III/312 27 budou navazovat a postupně zajistí kompletní opravu celé trasy v oblasti. Třetí etapa je v plánu v roce 2026, čtvrtá v roce 2027 a poslední pátá potom v roce 2028. Etapizace opravy silnice III/312 27 je nezbytná pro zachování dopravní obslužnosti Dolní Moravy.

A právě z důvodu zachování dopravní obslužnosti lokality, je při opravách silniční provoz veden vždy jednosměrně po stávající silnici III/312 27 a druhý směr je veden po objízdné trase, pro kterou jsou využívány místní komunikace. Na používaných místních komunikacích je vždy před zahájením vedení objízdné trasy provedena pasportizace jejich stavu a po ukončení vedení objízdné trasy jsou prokazatelně poškozené části komunikací opraveny.

<http://www.pardubickykraj.cz/aktuality/130976/na-dolni-morave-se-opet-jezdi-silnice-byla-pred-par-dny-otevrena>